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ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! 

ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑ 

ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ! 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΟΒΑΡΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΠΤΩΣΗΣ ΣΟΒΑΔΩΝ 

ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΡΚΙΖΑ ΣΤΟ 29 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

Το νέο σοβαρό περιστατικό με πτώση σοβάδων από 

τμήμα της μαρκίζας στο 29ο Δημοτικό Περιστερίου που 

σημειώθηκε το πρωί της Τετάρτης 29 Απριλίου 

επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά τους φόβους και τις 

ανησυχίες μας για την τραγική κατάσταση των σχολικών 

υποδομών. Συγκεκριμένα, σε ώρα διαλείμματος και ενώ 

έπαιζαν μαθητές του σχολείου στο προαύλιο, έπεσε 

τμήμα της μαρκίζας μπροστά από το αμφιθέατρο του 

σχολείου.  

Σύμφωνα με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου που ήταν 

μπροστά όταν σημειώθηκε το σοβαρό αυτό περιστατικό, 

ακούστηκε ένας δυνατός κρότος και σηκώθηκε σύννεφο σκόνης, ενώ από τύχη εκείνη την ώρα δεν υπήρχαν 

μαθητές και εκπαιδευτικοί κάτω από τη μαρκίζα.  

 Το νέο αυτό σοβαρό συμβάν έρχεται να προστεθεί στον μακρύ κατάλογο «ατυχημάτων» στα 

σχολικά κτήρια. Υπενθυμίζουμε την πτώση τμήματος της οροφής σε αίθουσα διδασκαλίας στο 1ο Δημοτικό 

Περιστερίου με αποτέλεσμα των σοβαρό τραυματισμό εκπαιδευτικού, τις πλημμύρες νηπιαγωγείων του 

Δήμου Περιστερίου, τις πτώσεις τμημάτων ψευδοροφών και μια σειρά άλλα περιστατικά.  

Αποδεικνύεται ξανά με εκκωφαντικό τρόπο ότι η διαχρονική υποχρηματοδότηση των σχολικών 

υποδομών και η έλλειψη των αναγκαίων έργων συντήρησης με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων θέτει σε 

σοβαρούς κινδύνους την υγεία και την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών. Το «επιτελικό κράτος» το 

επιτελικό κράτος της κυβέρνησης ΝΔ που χρηματοδοτεί αδρά με δις ευρώ τις εξοπλιστικές δαπάνες για 

σκοπούς αλλότριους από την άμυνα της χώρας μας, για τα κέρδη των εφοπλιστών και των βιομηχάνων, 
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αποδεικνύεται ανίκανο να προστατεύσει την υγεία και την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών στις 

σχολικές υποδομές. 

Η ΖΩΗ ΚΑΙ Η ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ! 

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΥΓΕΙΑ – ΠΑΙΔΕΙΑ, ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ! 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΜΑΗ! 

 

 

 ΤΟ Δ.Σ 

      

 
 

 


